



**Curriculum vitae
Europass**



Informații personale

Nume / Prenume **MIHU CARMEN MIHAELA**

Adresă(e)

Telefon(oane)

Fax(uri)

E-mail(uri)

Mobil

Naționalitate(-tăți) romana

Data nașterii



Sex Feminin

Locul de muncă vizat /

Didactic, cercetare și științific, medical

Domeniul ocupațional

Experiența profesională

POZITII ACADEMICE

2020 Prorector Didactic UMF “ Iuliu Hatieganu”, Cluj-Napoca

2012 -2020 - Prodecan Facultatea de Medicină

2016 și în prezent membru în Senatul UMF “ Iuliu Hatieganu”, Cluj-Napoca

2014 și în prezent Conducător de doctorat UMF “ Iuliu Hatieganu”, Cluj-Napoca

2012 și în prezent membru în Consiliul Facultății de Medicină

2005 și în prezent Șef Disciplină Histologie

2014 – Obținerea atestatului de abilitare și a calității de conducător de doctorat.

2013- și în prezent Profesor universitar, Disciplina Histologie, UMF “ Iuliu Hatieganu”, Cluj-Napoca-Sef de Disciplina.

2005- 2012- Conferentiar, Disciplina Histologie, UMF “ Iuliu Hatieganu”, Cluj-Napoca

2001 – 2005 – Șef lucrări, Catedra Histologie, UMF “ Iuliu Hațieganu”, Cluj-Napoca

1995 – 2001 – asist univ, Catedra Histologie, UMF “ Iuliu Hațieganu”, Cluj-Napoca

1993 – 1995- preparator, Catedra Histologie, UMF “ Iuliu Hațieganu”, Cluj-Napoca

Activitate didactică cu studenții Facultății de Medicină și Medicină Dentară. Editare cărți, organizare cursuri postuniversitare. Activitate managerială și de conducere.

Activitate științifică și de cercetare- publicare articole, coordonare granturi, proiecte educaționale și de formare, participare la manifestări științifice, participare comitete editoriale, comisii de doctorat.

POZITII OCUPATE IN RETEAUA MEDICALĂ

2003 – prezent – medic primar radiologie – imagistică medicală, Laboratorul de Radiologie al Spitalului Clinic Județean de Urgență, Cluj,

1998 – 2003 – medic specialist radiodiagnostic, Spitalul Clinic Județean Cluj

1993 – 1998 – medic secundar radiodiagnostic, Spitalul Clinic Județean Cluj

1992 –1993 - medic de medicină generală, Spitalul orașenesc Borșa, jud Maramureș

1991 – 1992 – medic stagiar, Spitalul Clinic de Adulți, Cluj

Activitate medicală și de cercetare în cadrul Laboratorului de Radiologie și Imagistică.

Educație și formare

Competență în Ecografia generală din anul 2000.

Cursuri postuniversitare absolvite(cu diplomă)

1. „Corelații semiologice CT- IRM în patologia cerebrală, 12.06.2012- 14.06.2012 organizat de Universitatea de Medicină și Farmacie „Iuliu Hațieganu” Cluj- Napoca
2. „Prime Course „ Teaching and Learning” a Course for Medical Educators- 31.05- 4.06 2010
3. „ Coloana vertebrală, explorare radiologică și imagistică(computer tomograf și rezonanță magnetică)”, perioada 5.06.2010- 15.06.2010 organizat de Universitatea de Medicină și Farmacie „Iuliu Hațieganu” Cluj- Napoca
4. „ Curs postuniversitar de pregătire pedagogică”,modulul II, anul universitar 2008-2009, organizat de Departamentul de Educație Medicală și Pregătire a Personalului Didactic din cadrul UMF „Iuliu Hațieganu” Cluj- Napoca.
5. „ Semiologie Computer Tomografică” , în perioada 03.11.2008- 07.11.2008, organizat de Universitatea de Medicină și Farmacie „Iuliu Hațieganu” Cluj- Napoca și Centrul Medical Elmavital.
6. „ Ecografia Doppler în Obstetrică- Ginecologie”, în perioada 05.11.2007- 09.11.2007, organizat de Universitatea de Medicină și Farmacie „Iuliu Hațieganu” Cluj- Napoca, Catedra Obstetrică- Ginecologie II.
7. „ Curs postuniversitar de radioprotecție”, în perioada 19- 25 aprilie 2004, organizat de Universitatea de Medicină și Farmacie „Iuliu Hațieganu” Cluj- Napoca și Tehno Electro Medical Company Cluj
8. „ Curs postuniversitar de pregătire pedagogică”, în perioada 02- 31. 01. 2001, organizat de Departamentul de Educație Medicală și Pregătire a Personalului Didactic din cadrul UMF „Iuliu Hațieganu” Cluj- Napoca, promovând examenul final cu nota 10.
9. „Ecografie cerebrală pediatrică” în 16.11.2001, curs organizat de Catedrele Radiologie și Imagistică Medicală, în colaborare cu Centrul de Pregătire în Ultrasonografie al UMF „Iuliu Hațieganu” Cluj-Napoca.
10. „Ecografia în Obstetrică-Ginecologie”, în perioada 11.10-19.11.1999, curs organizat de Catedra Obstetrică Ginecologie II; promovând examenul final de curs cu nota 10.

Aptitudini și competențe personale

Limba(i) maternă(e)

Română

Limba(i) străină(e) cunoscută(e)

Engleza

Autoevaluare

Nivel european (*)

Limba**Limba**

Înțelegere		Vorbire		Scriere
Ascultare	Citare	Participare la conversație	Discurs oral	Exprimare scrisă
B2	C1	B2	B1	B2

(*) Nivelul Cadrului European Comun de Referință Pentru Limbi Străine

<p>Competențe și abilități sociale</p> <p>Competențe și aptitudini organizatorice</p>	<p>Munca în echipă, cultivarea și dezvoltarea relațiilor interumane</p> <p>Odata cu preluarea conducerii Disciplinei de Histologie am avut în vedere dezvoltarea acesteia atât pe plan didactic, cât și de cercetare. Am fost implicată și în activități administrative.</p> <p>În poziția de Director de Departament, Științe Morfologice, în perioada 2011- 2012, am creat premisele necesare, ca Departamentul să funcționeze ca o structură organizatorică unitară, menținând în același timp identitatea fiecărei Discipline.</p> <p>Începând din anul 2012, în calitate de Prodecan, mențin relații directe cu structurile organizatorice ierarhic superioare(Consiliul Facultății, Senatul Universității), implicându-mă în întreaga activitate a Facultății, prin identificarea și implementarea unor strategii proprii, adaptate nevoilor Facultății și Universității. Obiectivul meu prioritar este reprezentat de dezvoltarea unei structuri organizatorice orientată spre calitate și realizarea excelenței, caracterizată prin standarde de performanță în toate domeniile de activitate. Acest obiectiv poate fi realizat în condițiile în care factorii cheie, studenți, medici rezidenți, cadre didactice vor avea aceleași obiective în activitate: adaptabilitate, colaborare, calitate, creativitate, excelență și flexibilitate. Consider că cercetarea științifică poate fi considerată un adevărat producător de resurse umane, financiare și excelență, fiind în același timp principalul factor al vizibilității naționale și internaționale a Departamentului, Facultății și Universității.</p> <p>În calitate de Prorector didactic al UMF “ Iuliu Hațieganu”, Cluj-Napoca, am ca obiective:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Continuarea procesului de reformă curriculară, prin extinderea la nivelul tuturor formațiunilor de studiu a învățământului interactiv, bazat pe competențe și pe rezolvare de probleme . 2. Extinderea și diversificarea activităților desfășurate în Centrul de Aptitudini Practice și Simulare în Medicină. 3. Creșterea colaborării între facultățile universității în domeniul educației, în vederea standardizării procesului de evaluare, la nivelul tuturor formațiunilor de studiu, un pas important pentru modernizarea învățământului, centrat pe student. 4. Crearea cadrului necesar și dezvoltarea structurilor menite să susțină dezvoltarea profesională a cadrelor didactice, prin promovarea educației profesionale continue. 5. Măsuri pentru creșterea numărului de candidați la admitere. Promovarea ofertei educaționale a Universității de Medicină și Farmacie “ Iuliu Hațieganu” Cluj-Napoca. Reevaluarea sistemului de admitere în ciclul de licență. 6. Optimizarea regulamentului de concurs/ promovare în cariera didactică. 7. Dezvoltarea Centrului de consiliere psihologică și orientare pentru carieră
<p>Competențe și aptitudini tehnice</p>	<p>Capacitate inovativă</p>
<p>Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului</p>	<p>Competențe bune în utilizarea computerelor.</p>
<p>Permis(e) de conducere</p>	<p>Permis de conducere, categoria B</p>

Informații suplimentare

- 26 cărți publicate în edituri naționale autor și co- autor
- Articole publicate in extenso în reviste cotate ISI Thomson Reuters (articole în reviste cu factor de impact) în calitate de autor principal sau coautor -71
- Articole publicate in extenso în reviste indexate BDI în calitate de autor principal sau co-autor - 17
- Granturi/ proiecte câștigate prin competiție- 3 director/ responsabil proiect, 10 membru
- Proiecte educaționale și de formare continuă- Proiecte POSDRU - 5
- Mentor pentru 4 proiecte de cercetare studentești și 3 proiecte de cercetare ale cadrelor didactice, câștigate prin competiție.

10 mai 2023
Cluj- Napoca

